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Méy egyszer a demokráciáról 
Irta Tarnóczi Lajos 

Régi igazság, hogy a kötél Is ott szakad ahol a 
leggyengébb. Az ember ott a legérzékenyebb, ahol 
faj valamije. Ilyentormán van a Magyar Párt és annak 
vezetősége Is a demokráeiával. E körül a kérdés körül 
állandóan baj van. A párt megalakulása óta kisért ez 
a tünet: Azt is mondhatnánk, hogy éppen e miatt a 

párt mind a mai napig veleszületett gyöngeségben 

szenved. 
Először állapitsuk meg a történeti tényeket. 
A Magyar Párt vezetőségében azok ülnek, 

akiknek személyén egy népelnyomó és jogfosztó 
osztályuralom minden emnéke rajta van. Emberek, akik 
nem is olyan régen még ,urak" voltak a szónak 

abban az értelmében, hogz ők magas hivatalokat töl- 
töttek be és hátuk mögölt ott állott az államhatalom 
egésr félelmetes ereje. Azt sem tudnám mondani, hogy 
mindenki felemelkedett volna közülök a nemzeti supre- 
mácia megtartásának és megvédésének tiszteletreméltó 
magaslatára, többen csak Statisztái és haszonélvezői 
voltak egy konzervatv, feudális párturalomnak. Ezt a 
szerepet ők megszokták és meg is tartották. A század 
első éveinek zavarai után 1910-ben, egy féktelenül 
piszkos választás után, annyira nyeregbe ült ez a hiva- 
talnok és képviselőházt garnitura. hogy onnan csak az 
1018-as Osszeomlás tudta kiemelni. Az elveszett háboru 
és a munkapárti uralom véres, feltartóztathatatlan re- 
atotója átcsapott rajtuk A vértől vörös hullámokból 

vallja és hazájaként védelmezze. 
Ez az 

azonban ismét a régi erőszak emelkedett ki győztesen. 
Az óhazába a fehér terror, nálunk a fiatal nemzeti 
állam türelmetlen elnyomása és közigazgatási korrup- 
ciója. Az az irány, amelyet demokratikusnak nevezünk, 
Európában aléltan a porba került. Mit akar ez a 

demokrácia és mi ez a demokrácia ? 
Nos ez a demokrácia azt akarta, hogy a népek 

önmaguk rendelkezzenek sgorsuk felől. A vitás vagy 
vegyes lakosságu helyeken népszavazást, de minden 
országban a kisebbségeknek nyelvi, vallási és kultu- 
rális srabadságot Ez a demokrácia meg akarja szün- 
tetni a vámhatárokat. Bent az államokban tiszta válasz- 
tások utján egyenlő titkos szavazással, a nép akaratá- 

ból megalakult kormányzatokat akar teremtenl. 
Eltöröl munden kíváltságot, cimet és rangot. meg- 

szünteti a feudalizmus valamaennyi maradványát, (ht- 
bizomány, majoratus stb.) kérlelhetetlen szigorral üldözi 

a visszaéléseket. Megvédi a munkát a kizsákmányolás- 
tól és lehetővé teszi, hogy mindenki – születésére 
való telintet nélkül — tehetsége, szorgalma és munkája 

után boldogulhasson. Ez a demokrácia azt akarja, 
heogy az államot minen polgára hazájának érezze, 

demokráciám, amelyről azt hiszem, 

hogy minden dolgezó és gondolkozó polgára ennek 

ar államnak ugyanezt vallja. Mivel pedig nyelvközös- 
ségben a magyar polgárokkal vagyok és mivel Ők 
maradtak itt gyökeres magyarokként vassza, az ő párt- 
juknak először belőlük kell kikerülni és önmaguknak 
keli azt vezetni is. Az ilyen párt természetes szövet- 

pártokban, tekintet nélkül, hogy ,azok tagjaiban milyen 
vér csörgederik." Ezért a demokratizmus mindig az 
elnyomók és elnyomatás ellen küzd. Ha ez az elnyo- 
matás a nemzeti létet és a kultura eredményelt veszé- 
lyezteti, természetesen oda áll ezek védelmére és igy 
általános emberi ügyet véd a nemzeti érdekek védel- 
mében. Nem állítok fel vérvizsgáló óllomásokat, kiket 
tartsak fajtiszta magyaroknak, mert az én magyarságom 
soha sem lehet sem elnyomója egyetemes emberi 
érdekeknek, sem kizsákmányolója más népeknek. Amt- 
ket magamnak és népemnek követelek, azt minden 

kal szembe akár magyarok, akár románok legyenek 
azok és az igazságtalanságok mal rendszerével szem- 
ben egy jobb, tisztább emberibb jövőért és állapotok- 

ékc harcolok. Ezt kivánom a Magyar Párttól is, ezt 
képviseltem a Magyar Pártban is. 

ségét fogja találni a más nyelvü, de hasonló törekvésüű 

népnek meg akarom adni. Igy állok oda az elnyomok- 

Megszólal 
Aunak a nyomoruságnak amelybe a „Petrosani" 

szénbánya volt munkásainak egy része került, hű ki- 
fejzője az alábbi levél, amelyet a hónapok óta munka- 
és nyugdjnélkül lévő öreg, rokkant munkások irtak a 

Cassa Cercualá központi Igazgatóságának. 

A levél a következő : 

A Cassa Centralá Központi Igazgatóságámak 
Bucuresti 

Vezérigazgató UVal 

Alulirottak mint a „Petrosani" kőszénbánya R. T. 
volt bányamunkássai azzal a tiszteletteljes kéréssel 
fordulnak a Vezérigazgató Urhoz, hogy még az elmult 
év november és decemberben beadott nyugdijkérvé- 

nyünket sziveskedjék mielőbb elintézni. 
Kérésünket azzal indokoljuk meg, hogy már hó- 

napok óta nem dolgozunk és mivael a nyugdijunk 

sincsen még elintézve, tehát ugy a legnagyobb nyo- 

morban élünk de még nagyobb nyomornak nézünk 

elébe, ha a Cassa Centralá nem intézkedik a jogos 

nyugdijaink kifizetése érdekében. 
Önnek Vezerigazgató Ur nem kell lelrjuk, hogy 

mit jelent az, a mai sulyos gazdasági helyzetbeü ha 

szankeszrősG is KinDoMV.: 
Grosz hiriapáruda. 

Megjetenk szombaton 
Egyes szám ára 4 tel. 

egy munkás hónapokig nem tud kenyérkeresethez 
jutni. Ön bizonyára tudja azt is, hogy mi annakidején 
eleget tettünk a nyugdijjárulékok befizetésének tehát 
nem igazságos dolog az, ha most mégis mi kell 
hogy szenvedjünk bármilyen akadályok miatt. 

Tudjuk, hogy a központ ragaszkodik az ugyneve- 
zett nyugdij-bizottság felállttásához, amely azonban csak 
hátráltattja a nyugdijunk megállapitását, tehát semmi 
szin alatt sem használ az amugyis sulyos helyzetben 
lévő nyugdljasoknak. Ezt a nyugdij bizottságot tud- 
tunkkal az itteni tárgyaló-bizottság is visszautasította 
mint olyan akadályt, amely csak megnehezebbiti az 
amugyis nehéz helyzetben lévő nyugdljasok életét. 

Ismételten kérjük Önt sziveskedjék odahatni, 
hogy a nyugdij ügyünk ellegyen intézve mert nyomo- 

ruságunkon csak az az am! némlleg segithet. 
Nyomorgó családunkkal egyetemben várjuk szives 

jóakaratát és becses válaszát és vagyunk 
Petroseni, 1926 március hó 20-án 

tisztelettel : 
A ,Petrosani' szénbánya- 

társulat volt öreg 
munkássai. 

A braziliai pokol 
(A franeiaorssági bányászok magyar- 

nyelvü lapjának cikke.) 

,„Igérettöldjének a meséjével járja be most néhány 

fizetett ügynök a francia bányavidékeket Ugy jönnek 
oda a nehéz életküzdelemmel harcoló magyar bánya- 
munkásokhoz, miniha a legjobb barátaik lennének. Be- 
szélnek egy tengerentuli boldogországról, valóságos 
paradlcsomról, ahol tárt karokkal togadják az idegent. 
Olyan nagy az ország gazdasága, — átnitják az ügy- 
nökök - hogy kevés fáradtsággal mindenki gazdag 
emberré lehet Mindössze egy klcsikét hajókázni kell 
odátg, mert hát Brazila a „tündérország" egy kicsikét 
messze van. Hogy a hajózás egy kicsit pénzbe kerül ? 
Dehogyis. Ingyen adják még a hajójegyet is azok az 
ottani drága jó emberek a muukások igaz ,barátal". 
Csak egy kis irást kell csináint és ezt is esak azért, 
hogy a jó Braziliában a munkások nem rabszolgák, 
hanem munkások, akiket már alig vár a jólét ott a 

Brazillai rengetegben a hol a madár sem. 

Hát csak gyorsan az utlevelek és az Irással. Vizum- 
ért kiutazási engedélyért sem kell szaladgálni, megsze- 

reznek ők mindent... 
Ulyenformán szól a mese a szép Brazília földjére 

való csalásokban.. De elég a meséből,. És most jól 
figyeljen miadenki, mert mi az Igazság ? Ezek a mun- 
kásbarát ügynökök nem egyebek mint a modern kufá- 
rok, akik a hozzájuk hasonló megbizásaiktól esengő 
aranyokat - valóságos vérdtjat - kapnak minden egyes 
Brazhába kiszállított szerencsétlen munkásért. És mi 
vár ot a muakásra ? A legrettenetesebb élet, amely 
eddig még munkást sulytott. A szenvedések sorozata 
mindjárt az utazásnál kezdődik. Bezsutolnak, beprésel- 
nek családokat gyerekestől heringek módjára az oceán- 
járók legmélyebb és legpiszkosabb oduiba. Et kell szo- 
rongani, éhezve várni fényes táplálékon hetekig, mig 
az ,Igéretföldjének tővárosába „Rio de Janeiró' ha 

megérkezik a hajó. A rettenetes utazás alatt is sokan 
elpusztulnak, Ezeknek a meghaltaknak még jó, mert 
nem keli végig szenvedni azt, ami az életben mara- 
dottakra vár, akik Braziliában a biztos pusztulás elé 

tekintenek. 
Az uttól elesigázott embereket Rió de Janelróba 

a ,vesztegzár épületbe" zárják. Itt keli maradnlok hete- 
kig valóságos börtön felügyelet mellett. Innét pedig 
egyenesen csak ahoz a munkáltatóhoz kerülhetnek, akl- 
vel az ügynök mác megkötötte a szerződést. Ilyen 
munkaadonál nem is bérrabszolga, hanem valóságos 
rabszolgasorba kerülnek mindannyian. A szerződést fel- 
bontani nem fehet, mert az ottani fekete hatóságok 
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összejátszva a munkaadóval, szökött rabszolgaként keze- 
Tk a menekülni akaró munkásokat. De nemcsak ennyi. 
Mikor odaérnek ott tudtára adják a szegény kivándor- 
lóknak, hogy az ingyen hajójegy árát is visszakell fizetni. 
Ezt azonban nyomoruságos keresetből nemképes vissza- 
fizetni és 1gy kénytelen eladósodat, amelyből kifolyólag 
aztaán még jobban lekötöttje lesz az ottani gazdájának. 

Eddig a szomoru levél, amelyből mindenki meg- 
állapitja, hogy mi vár rek a messze idegenben. Azért 
neütjön fel egyetlenegy munkás sem ezeknek az ügy- 
nököknek, hanem ha megjelenik valahol, bánjanak el 

vele érdeme szerint, 

Az ez évi adókat kivető bizottság a városházán 

lalnak a hivatalból ben lévő tagokon kivül Pop Emil 
kereskedő a Sfatul elnöke és Oprea Nieolae városi 

tőjegyző. 

sikerült keresztül vinnie a megyel adókivető bizottság- 
nál, hogy azoknak akiknek az idén mint uj adófizetők- 

nek Dévára kellett volna menni —- nem kell elmentők, 
hanem iütt lesznek az adóik megállapitva. Azok pedig 
akik eddig Dévára jártak, még az idén kell csak jelent- 

az adójukat megáltapitanlt. 

nolgozik az adókívető mizottság 
már megkezdte müködését. A bizottságban helyet fog- 

utt emlitjük meg, hogy Dr. Miocu polgármesternek 

kezniők, mert a jövő évben már szintén helyben fogják 

Duma János lett a görög keleti 
esneres a Zsilvölgyében 

határozatott hozott, hogy a Zsilvölgye részére egy gő- 
rög keleti esperesi székhely állitassék fel. A határozat 

végbe Petroseniben. Két jelőlt jött számításba ez alka- 
lommal, az egyik Duma János eddigi görög keletl lel- 

lelkész. 

J. lelkész 45 szavazatott kapott, mig Rusán csak 15 
Így hatalmas szótöbbséggel Duma János lelkész lett a 
görög keleti egyház esperesse. 

Az uj esperest miadenki ösmeri a Zalvölgyében 

Volt képviselő és igen jó felekezeti pásztor, akin 
markáns alakja seholsem hiányzott ha valahol a 

mánság érdekéről volt szó. 

A görög keleti egyház felsőbb hatósága legutóbb 

kész és a Vulkánban lévő Rusán, szintén görög keleti 

A választásra összegyültek az összes zsilvölgy! 

esperesi választók és a szavazásnál kitünt, hogy Dama 

után az illetékes fejek azonnal hozzáláttak a vállasztási 
előkészületekhez A választás az elmult szombaton ment 



ESILVÖLGYI NAPLO 
,2 oldal. 

Pap ne politizáljon 
Tarnóczi Lajos bihari református esperest a felsőbb 

egyházi hatósága az egyik gyülési határozattal eltiltotta 
attól, hogy politizáljon. A becsületes és a nép érdekelért 
harcoló Tarnóczi esperesnek azonban csak annyi köze 
volt a politikai szennyes csatornákhoz, hogy őszinte 
ujságcikkben kirmutatta, hogy a jelenlegi Magyarpárt 
vezetői nem képviselik a magyarság tömegelt. Ennyit 
és nem többet mondott az igazi lelkipásztor. Ugyanis 
rövidesen ezt hirdette Tarnóczi – Krisztus tanait hintve 
szét az emberek között - hogy a dolgozó népnek 
necsak dolgozni legyen joga, hanem emberi életet is joga legyen követelni magának Ez volna a kötelessége 
minden lelkipásztornak, akik Krisztus földi követőinek 
érzik magukat. Tarnóczi református esperes is ezt tette és ezt teszi Ez volt a büne azok előtt, akik a reakció nak még akkor is kocsi tolót, ha az egész nép össze 

Is omlk a teher alatt 
Vajjon Zadravetz atya frankhamisitót még nem 

intették meg, hogy ne politizáljon. 

Magyar szociálistapárt alakul a 
Zsilvölgyében 

Jól informált helyről értesülünk, hogy a Zsilvöl- gyében a közeljövőben a magyar munkásság érdekeit védő szociáitstapár: fog alakulni. A tárgyalások ebben 
az irányban most folynak. 

Munkástestvérek! 
Akinek panasza van baármilyen ügyben, vagy nyugdjügyében nem tud ehgazodni, vagy valamely hatóságoail ügyes-bsjos dolga van és nem tudja elintézni, 

az jelentkezzék lapunk szerkesztőségében ahol, 
ingyen eljárunk az érdekében 

Nem kéjünk érte semmit. Sem tag hjat sem más fizetést. Célunk az, hogy a munkasoknak segttségére 
legyünk. Akinek tehát valami panasza van, az jelemkez- 
zek szerkesztőségünkben. 

Petrilai és Loneai munkások! 
Minden [ kkal forduljanak a Petrilal és 

Loneai munkatársunkhoz Érrős Istvánhoz, aki azokat 
felveszi és eljutattja hozzánk. 

A többi helyiségek munkássai levélben vagy sze- 
mélyesen keresenek fel bennünket. 

Az érdekeitekért harcoló 

Zsilvölgyi Napló. 

A Zsilvölgyi Mapló előfizetési 
dija egy hora 15 lei. 

Az Apolóban: 
Március 20—21-én Meontmarirei farkasok, Do 

atracfiója. Giórla Svansonnal. A 
valamint a német és francia váro- 

az 1914 es világháboru kitörése, a marnei ütközet végül a békekötés. 

Köszönetnyilvánitás. 
Alulirott család köszönetét nyilvánitja mindazoknak, 

akik felejthetetlen apánk illetve rokonunk Imre Simon 
temetésén résztvettek s fájdalmunkat ezáltal enyhiteni igyekeztek, A gvyászoló család. 

ee e Zsilvőlgyi kalapszalon 
odllal fértikalap alakttást, vasalást, festést, tisztitást 
Parkkal szemben. Zárdaépület. — 

HEIHTER 

- FENYKEPÉSZz e 
PETROSENI. 

T HEITER , 

mert Önnek is Olvassa ellena"a. 
" hogy a lakás 

disze, ha fényképeilt szép keretbe téteti, 
amelyet legolcsóbban nálam szerezhet be. 

lveg- és porcellánáru, vala- 
mint ajándék tárgyak legol- 

csóbb bevásárlási forrása. 

Izsák Menyász, Petrosem. 
: Kerékpárok 

: és mindenféle kerékpár 
alkatrészek 
a legelőnyösebben szerezhetők be 

KRAUSZ CO. 
mechanikusoknál 

PeETROSENI, Str. Reg. Ferdínand No. 61. 
Bavitó mühelyi: 

HIREKk. 
Vallásos összejövetet a reformátusok- A petrozsényi relormátusok az elmult vasárnap a templomban jól rendezett ás sikerült vallásos össze- jövetelt tartottak Ez alkalommal a templom teljesen megtelt az érdeklődő hivek seregével. Az ünnepély a gyülekezeti ének elénektésével kezdődött, amely után Fábián (stván segéd lelkész mondott magasszárnyu imát. Szalay Icuka és Isziai írén dicséretesen és szépen szavalta el „A jó református és A templom és iskola" cimüű verset. Alkalmi prédikációt tartott Kerco Zoltán sok átérzéssel és komoly tudással. A ret. iskola IV. osztálya egy két szólamu éneket adott elő, amely külö- nösen a jelenlévő szülőket hatotta meg. A vallásos összejövetel Fábián segéd lelkész imájával ért véget. A vallásos estély megtartása tőleg Borsy János egyház gondnoknak köszönhető, aki átérezve a hit és a temp- om szimbólumának jelentőségét a templomnak villany- világitással való felszerelését saját költségén készitette el, 
Byen a sziven. Molnár Sándornak lapunk szerkesztőjének ,Iyen a szívem4 cimmel tog megjelenai legujabban összegyüjtött értékes versei A szép kiálli- tásu könyv bom ára 70 Lel lesz Előjegyzéseket már most eltogad Earen Eugen hiriapiró Petroseni, vatamint lapunk kiadóhivasala i1s. 
A reformaiusok müsoros estélye, amely eredetileg husvétra von tervezve. Közbejött terem aka- dályok miatt egy hértel későbbre Áprins 10 ére halasz- tódoti. 
A caMP sportklub ez évi rendes közgyülését az Altiszu Kaszinóoan szombaron este ő órakor tartja meg 

Munkat kaphatnak a városi munkaközvetitő utján a következők: 4 cipész 1 szakácsnő, 1 molnár, vasöntők 1 villanyszerető, 1 szolga, I leány gyermek melle 1 názi lany, 3 tanulóo, 1 bádogos és 2 szabó. 
Munká: keresnek: i gazdasági intéző, 1 kertész, 1 ács, 1 tiszívisető, 2 kereskedő, 1 füszeres és 1 texül szakmába való, 1 tanuló kereskedőnek. 

ee Munkásmozsé müsora. 
Március 20-án szombaton ests 20 órakor és va- 

sárnap Mánrcius 21-én 15, 17, 30 és 20 órakor a kerék- 
pár körály. Gyönyörü sponfilm szép tájképfelvételek- 
kel a francia alpesekből. 

Március 23án kedden este 16 és 20 órakor és szerdán Zd-én a világ legszebb eredeti felvételü üilmje : aAamundsemn északi Ez titm a tumteknmka eddig még nem produkalt szépségett mu- tatja be a nézőknek. 
Mánretus 27-én szombaton este 20 órakor és va- 

sárnap 28-án 16 és 20 órakor „Madam Sans.Gene-. 
Történelmi dráma amely a szemünk elé varázsolja a 
forradalom előtti életet. Főszerepben Clórla Svanson, : 
Suzanna Bianchetti és Charles de Pochefurt. 

campé Ferencnek! 
Pick Sámuel 50 Leil, Kovács György Petrila 30 Lei. 
Stark Jáncs 100 Lel. Első heti gyüjtés 1405 Lei. Össze- 
sen 1585 Lei. 

URaNIa MOZGÓ. Szenzációs husvéti müsorok Cksó helvárakkai: Vasármap—héltön a New- Vorki lsánykereskedök Szenzációs dráma 8 fel- vonásban. Keddem: Buriesc vigjáték müsor 8 felv. Kacagó est. Előadások kezdete. 2, 4, 1/7 és 9 órakor. : Legközelebb: . N. R.i. Sagdadi tolvaj. 
Éjtél előtt egy perccel Sámsonnal. Asszony a miliiókkal 
II. rész Huszár Károlyal. 

KURKŐ JÁNOS clpöfsisörész készitést 
elvállal, Maiesm ut Petrosemi. 

A Splendid információs iroda 
PETROSENI, Strada Printul Nicolae No. 2 

Tulajdonos: Ghijlu Sándor 

közleményei: 

eladó a város közelében 300 
ságu épitkezésre is alkalmas szántóföld 
esetleg olcsóbban is; 

Lioazényben több 
és szántőtföldek olcsón; 

fenyőfából készül szoba és konyha bufon el- távozás miatt, esetleg lakással együtt sürgösen; 
kevés pénzént nagy vagyon Petroseniben 400.000 Lelért kedvező feltételek mellett gazdálkodásra nagy vagyon: egy egy kőre járó vizimalom, egy körfürész molnáclakás 3 lakhelyiséggel, gabonanraktár, egy külün lakóház 5 lakhelyiséggel téshiz/ak i egy hely séggel, 7 *izlalda és cirka 

hold terütetnyi veteményeskert, a megvásárló egyénnel a termelésre továbra is társulnék; 
Mecte : családi ház 

2 szoba, konyha, kamara, előszoba és 2 szobás pincze lakásbó! 250000 Lerért; : 
gyárnak vagy iparüzemnek alkalmas nagy bér- ház, vagy társulna; 
külvárosban egy kettős bejáratu kisebb családi ház 2 szoba, konyha, kamara, nagy udvar és vete- ményes keri elutazás matt 220000 belért süvgösen. Esetleg a felét is. 
2 milliómos vagyonomra bekebelezésre keresek 

350000 Lei kölcsönt, magas kamatra. 
Forduljon a „Sp/endjd" információs irodához Petroseni, Dármilyen ügyében: utievélujtás és vizu- mozás, állampotgárság, diploma nostrif kálás, ményes utbajgazitással szolgál Ghifiu Sándor. 
Keresek egy kisasszonyt, aki legalább 2 kereskedelmit végzeti és baszél románul, magyarul és németül Irógépen is tudjon irni. Az állás elfoglalható április 15 én. Ájánlatokat Sedegn NMicolde Petroseni, Str. Printul Nic 14 szám alá kérem küldeni. 

Ismét kapható a KRIEGNER-féle 

hülés, csúz, köszvény elleni szer, 
minden gyógyszertárban Ára ó0 lel. 
Ahol nem kapható, oda 3 üveget 
200 lei utánvéttel küld a főraktár: 
Farmacia FLOMB, cluj. 

Ertesités 
Tisztelettel értesüsjük a n. é. közönséget, hogy férfi fehérnemü készitő muühelyünkben készitünk 

házilag mindenaemü 

férfi fehérnemü 
! a legegyszerübb kiviteltől a legfinomabbig. 

Megrendeléseket eltogad és megbizásból fel- 
vesz Lapeniből I. B. Weisz, Vulcánból, Sact- 
man Herman és Petroseniben a muhely. 

Keressen fel és győződjön meg személyesen 
áruim tartósságáról. 

Tisztelettel 

Goldberser 
fehérnémű műnhelye. 

: Petrosen, Str. Mihri Vitsazu o. 1. 

l 
(Róm kath. templommal szemben) Plébánia épület. a 

Eladó 
épületekkel. Értekezni lehet a Etsgles féle malomnál a 
Maleán. 

1 ház, szoba, konyha, kamara és mellék- 

Vizsgázott mozdonyvazető áfást keres. 
Levelet , fizetés" megjelősével a kiadó továbbit. 

Kitünö konyha Negulescunal! 

hordókban és 
már Petrozsényban és vidékén is kaphatók. 

Föraktar Petrozsény és videke részére: 

Tergulita Antalnál, Betrozsény. 

Kóser házikoszt kapható 
uri családnál. Érdeklődni lehet a Zsilvölgyi 

Kalapszalonban. 

ElÉLL FIGTES ÉS Flhl Mr, ETELL TILMDS 
CLUJ-KOLOZSVÁRI SŐRFÖZDE 

Közkedvelt gyártmányai : 

„URSUS" világos sőör 
„HERCULES" duplamaláta barna sör 

MT 

sör különlegesség 
Palac kok ban 

— 

kisebb és nagyobb házhelyek 

a város szivében, a mely áll: 

ered- 

k, 

v
 

l 
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Meghivó egnhnivo. 
Az alapszabályok 30—32, 35-44 pontjai alapján ez uton hivatnak meg a társaság részvényesei I926 április 4-én, 

vasárnap délelőtt S órakor az altiszti kaszinóban, Strada Mibail Viteazul No, 3. szám alatt tartandó 

éevi rendkivüli közsgyülésre. 
Ugyan ezen napra, ugyanazon helyiségbe meghivatnak az összes részvényesek a délelőtt 10 órakor tartandó 

rendes évi közgyülésre 
Mindkét gyülésen résztvehet valamennyi részvényes, kik bemutatják a társaság részvényeit. 
Azon részvényesek, kik személyesen nem jelenhetnek meg meghatalmazott által képviseltethetik magukat, kik azonban szintén 

részvényesek kell legyenek. A meghatalmazások legalább 3 nappal a közgyülés megtartása előtt a társaság hivatali helyiségében letétbe helyezen- 
dők. Igazgatósági tagok meghatalmazással sem képviselhetnek más részvényest 

Részvénytársaságok meghatalmazottai kötelesek az erről szóló meghatalmazásukat bemutatni. 
Gyámság alatt levők, kiskoruak és bünvádi eljárás alatt álló részvényesek törvényes képviselőik által képviseltetik magukat. 
Férjezett asszonyok férjeik által képviseltetnek. 
Hiteles meghatalmazás nem kivántatik. 
A rendkívüli közgyülés megtartásához megkivántatik, hogy a jelenlévő részvényesek a tőkének legalább felét képviseljék, ellen- 

kező esetben elhalasztatik 1926 évi április hó 11-re, amikor is ugyanazon időpontban és ugyanazon halyiségben külön meghivó nélkül lesz meg- 
tarva tekintet nélkül á jelenlévő részvényesek számára. 

Az évi rendes közgyülés megtartásához megkivántatik, hogy a jelenlevő részvényesek a tőkének legalább egyharmadát kép- 
viseljék, ellenkező esetben elhalasztatik 1926 évi április hó 11.-ére, amikor is ugyanazon helyiségben és ugyanazon időpontban lesz megtartva 

minden külön meghvó nélkül és tekintet nélkül a jelenlevő részvényesek számára. 

A rendkivüli közgyülés napirendje: 
1.) Az alapszabályok 5, 12, 13, 18, 19, 20, 21, 24, 31, 39, 4l, 47, 48 és 55 pontjainak módósitása. 

Az évi rendes közgyülés napirendje: 
1). Az igazgatóság és az ellenőrző-bizottság jelentése az 1925. üzletévről, a zárszámadások, mérleg és eredmény számla jóváhagyása. 
2.) Az igazgatóság telmentvényének megadása. 
3.) Az 1025. évi jövedelem felosztása. 
4) A felügyelő bizottság jutalékának megállapitása 1925. évre. 
5.) Az igazgatósági tagok tiszteletdijainak megállapitása 1926. évre. 
6.) Igazgatósági tagok választása. 
7.) Felügyelő bizottság és póttagok választása. 
8. Azon igazgatósági tagok kijelölése, kik 1926. évben a közgyülés által megválasztatnak, 
9) Esetleges inditványok. 
Petrosani, 1 Martie 1926. 

Az igazgatóság. 

VAGYON Mérleg-számla 1925 december 31-én TEHER 

Pénztár 310.325 65 Részvénytőke 3.000 000 — 
Árukészlet 15.097.637 37 Tartalékok: tartalékalap 50 000 — 
Adósok 680.275 a44 tartalékalap kamatja 2.500 — 

Berendezés 1.415.031 25 tihacyájt,, höltséghdl narathág) 82.201 50 
150/, törlesztés 212.254 25 1.202.777 — áólsidíjatalsalk tartaáalana z00.000 

kltnrális tőlok tartalékalana 40 8735 - 375 576 50 
Hitelezők 13.372.750 03 
Fel nem vett oszt. 1924. évről 4.221 — 
Fel nem vett vásárl. utáni járulékok 2.5209 — 
Tiszta nyereség 535.929 93 

17.291.015 46 : 17.291.015 46 

Szavatosságok 247.500 — Szavatosságok 247.500 — 

VEÉESZTESÉG Eredményszámla NYERESE00 

Általános költségek: személyzet fizetése, Nyereség áthozat mult évről 18.996 15 
házbérek, biztositás, irodai felszerelések, Brutto jövedelem 8708 111 82 
betegalapjárulékok stb. 6.460.660 15 Egyéb jövedelmek 39.044 20 

: Fizetett jutalékok 286.052 3232 
Adó 1.271 255 52 

Berendezés törlesztése 212.254 25 
Tiszta nyereség 535 929 93 

8.760.152 17 : 8.700.152 17 

Petrosani, 1925 December 31-én. 

- Főkönyvelő: I, Bonna s. k. 

Igazgatóság: I. Grecescu s. k. ügyvezető igazgató. Igazgató: C. Galeriu s. k. 

A. V. Popescu s. k, I. P. lon s. k, A. Reiner s. k, St. Hatiegan s. k, A. Molnár s. k. 

Ezen mérlegszámlát az üzleti könyvekkel egybehasonlitva megegyezönek találtuk. 

A felügyelő bizottság: 

Dr. Martius s k, A. Schreiber s. k, St. Cupsan s. k. 
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Droguoeria la Sarpe - Kigyó Drommeriz Ha hirdet, célt ér! 
Petroseni. 

TISVÉTI BaF0M, KÖlöli uT larsy lánas hamám telete S. ne A. Petroseni. 
mmPETRO SENI, Str Mcu Clein 72. . k él ó tá el 

flűrt és md: Csatornázáshoz, Betoncsőveket, l TH i 1l II l , : 
pouder és ősszes kozmetkai felszereléseit a Akna gyürüket. — : legolcsóbban és legszolida b árban csak a milkeáshel : Mintás üreges lábazati blokkokat, 

: lábazati mükőpárkányokat, Hom- r ON TELEPON KIGYő DRROGUER IABAN lokzathoz mintázott quaderokat, 26 és 40. 26 és 40. 
reges sima beton fali blokkokat, 

szerezheti be, hol a kitünően bevált ,Szenderszky kémény blokkokat, Kapuosztop 
féle butorreparator kapható, melyel három szoba : gömböket, stb. —= 
butorát szép és tiszta állapotba hozhassa rleklőtt mogtakintiutik, a tami anyanból készült hátamat ! Foglalkozik sey. : 

Tartós anyag, javítás évek g nem kell! : ogtalk ozik a banküzlet ösz : 
g Jutányos árak! szes ágazataival. 

a N ....... . e.. . 2 
Husvéti divatujdonságok Legjobb gyártmányu Rádiók és a'kat- 

m ár megérkeztek a részeik jutányos áron kaphatók az Uzina Részvénytőke és tartalékok : Electricd Soc. pe Acfii Petioseni telepén. : 

e Ingyen : 
...... nem kaphat seholsem jó árut, de 24 Betétállomány al. 28,000.000. 

„Turul 

RÉSZLETFIZETÉSRE is. 
: Tört aranyat lesmagasabb naplárban 19 

.... Lelért finom asztali bort, 30 Leiért 
cipogyár petroseni fiokjában. A finom csemege bort és 50 Lelért . 

E Karlócai rác ürmöst vásárol- Fiok: Lupeni-ben. 
v Lerakat Str. Reg Ferdinand. = E hat aMunkáskaszinóban. 

z zs S nak ugyan nem kell cégér és ez imi ő s NSZSNEZ INsoz saz a Hivdetés is csak azét van hogy i III UŐI müterem 0 Uahoratórium , Legujabb favaszi cipő- s tudomására hozzuk Önnek is, Str Reg Ferd. 41. (Szembe a román templomma). ű z . hogy szükségletét csak a fenti Fogakat és mindenféle szájmunkák a le N Fidonságok kap helyen zetezze be mielőbb : ó alatt a legjutányosábp rban kégzeák 

Sportegyletek figyelmébe! 
Megérkeztek 

az 1926-os matsch és tréning labdák. 
Sportcikkek nagy választékban. 

Electra, eelrosant et ez nene 

pénzéért jó árut. 
Kelm efestés és vegytisztitás Elsőranga házilag készült finom friss tea- 

vajat, fehér és barnakenyeret, savan yuugor. 

veszek. Derby 
cipőáruház peíroseni lerakatában. 

Petrogsoni, Str. Regele Ferdinand. 
Gunger ház). 
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Vegyileg festek és tiszttok min- ikát, fi NESZEEm den kibontás nélkül selyenszövei, kab paprikát, finom beföttet, paradicsomot, delén, karton és minden itt fel- vajas kiflit, zsemlét nem sorolt ruhaneműt. mim Horriei MII [0 Mefli Syanubblatksalg kozot vuhat mégzet, szalonndt, szaldmit és almát 

a legjutányosabb árban. mindennap kaphat h Petroseni A Se i i k 
: " - r. Brinful Niculae (volt Mátyás hit Anyagraktára : Gy asir uhák festése 20 Ora alatt. ucca 2 szám alatt lévő csemege üzletben. tart min dennemi magas és alacsony Férfiruha tisztitás és vasalás rövid 

Idő alatt legolcsóbb árban. feszültségü szerelési anyagokat. eli lego Hirskn dolf s t glárok krosk fezopzülékék kelmefestő és vegytisztitó eatia Romániei ) z Str. A. Stanca Nr. 12 (voli Vasut u) román biztositó társaság Bucuregti lén eszelőgyára : k — 
használt reszelőket és ráspolyokat Elrállai a lanhntányasa,, fltátuak, maltt hányászmlat k hurtaaltánri bárínily mennyiségben a legrövidebb 

Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén időn belül ujravág. S po ríruhák 42 000.000 (2 miliió Lel) : Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. zz Javitómüűhelye : Shimmy-zokni, harisnyák, mindenféle Sr a gy nökség Petroseniben 
női-, gyermek- és férfirukákat, mellé. ada Kegele Ferdinand 54. (volt F ehér-féle udvar.) 

é 
2 ailli minammi asztergállos s lálatas mmát 

nyek, sweaterek, shawlok, sapkák stb. 

a legjobb minőségben csakis prima, kül- Nősülmi őhajt? földi gyapjuból készit a legjutányosabb 
árak mellett. 

Ocska harisnyákat fejelésre elfogad 

En detail En gros 
mm Ha igen, ugy keresse fel a 

Zsilvölgyi butorgyár Regele s
 

Ferdinand uti dusan felszerelt E é 
raktárát, ahok a legmagasabb amma s epv izléstől a legegysze übb kivi- mechanikai kötőintézet et, v, j. telig mindenféle butorszük- str. Prinfal Meulane se, se, ségletét kielégitheti. Betroseni. 

nogratis „HUL GULTURAL S. A Pelreveni. Kisdja; A „Zallvülgyi Napló kiadólvalala Radacier respensabi: Hialar (Evien) Ezgen. 


